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Ata da O5o Reunião Ordinária da Câmara Muaicipal de São Gotardo MG,

realizada no dia 11 do mês de Abril do ano de 2022, às 17:50 no Plenário de

sua sede localizada na Praça São Sebastiáo n.45, nesta cidade, onde

reuniram-se sob a Presldêncla do Senhor Lander Ináclo Olivelra
Rodrigues Melo, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia
Rodrlgues, Anivaldo Josê Barbosa, Cerlos Alves de Camargos, Célio
Martins dos Rels, Genésio Mertins Neto, José Eugênio Aves, Marco
Antônio Alves, Mauri Ignácio de Moraes Sllva, Renê Luiz Cêsar Ferreira,
Valdlvlno l{onorato de Olivelra. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 05' Reunião Ordinária do ano

de 2022. Presidente: Justificou a falta da Vereadora Maria Elena Coelho por

motivos de saúde. LEITURÂ DA ATA DA 06. RIUNIÃO EXTRÂORDINÁRIA,

OCORRIDA EM 31 DE MARCO DE 2022. Ver. Genésio Martins solicitou a

dispensa da Leitura da Ata e execuçào dos Hinos Nacional e de Sáo Gotardo.

A dispensa foi aprovada pOr 10 VOIOS. APRF^SENTAÇÃO DE PROJETOS:

ProJeto de Lei n" 26 de LL de Abrll de 2o22 que "Institui no Caiendário

Ohcial do Município o mês de prevenÇáo de crueldade contra os animais-

Abril Laranja e dá outras providências". ProJeto de Lei no 27 ile LL de Abrll
de 2o.22 que "DispÕe sobre cáes e gatos comunitários, estabelece norÍnas

para seu abrigâmento e dá outras providências". Projeto de Lei n" 28 de 11

de Abrll ile 2o22 que "Disciplina o estacionamento temporário e rotativo de

veículos, define e regulamenta as áreas de segurança e de estacionamentos

específicos de veiculo e dá outras providências". A.PRESENTAÇÃO DE

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: 2O12022 de Autoria do Vereador Anivaldo

Barbosa. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de instalar mais bancos na Rodoúária Municipal. 2Ll2O22 d'e

Autoria do Ver. Lander Inácio. Que o órgáo competente do Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de insta-lar uma placa de proibido

estacionar no início da Rua Frei Paulino, especificamente próximo a Auto

Escola São Gotardo, na curva que desce a via.22l2O22 de Autoria da Ver.

Denise Alves. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude

a possibilidade de realizar a Límpeza do interior da Praça São Sebastiáo, no

Bairro Centro. 2312o22 de Autoria da Ver. Denise Alves. Que o órgáo

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibiiidade de reaiizar
o recapeamento asfáltico da Rua Dr. Joaquim dos Santos Siqueira, depois da

Avenida Erotides Batista. 2412o.22 de Autoria da Ver. Denise Alves. Que o

órgáo competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

realizar o recapeamento asfáltico de um lado da üa lateral da BR 235, e do
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outro, tapar buracos. LEITURA, orscussÁo E vOTAQÂo DE

REOUERIMENTO: O7 | 2o22 de Autoria dos Vereadores Lander, Ana Flávia,

Marco Antônio. Solicita a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Sra.

Denise Abadia Pereira Oliveira, que envie a Câmara Municipal de São

Gotardo, no prazo de quinze dias, conforme dispõe o aÍt. 69, XIV, da Lei

Orgânica Municipal, a reiação de todos os servidores municipais que se

encontram em gozo do beneficio da aposentadoria. O Requerimento

07 t2O22 foi aprovado por 10 votos. LEITURÂ. DIScusSÃO E voTACÃO
DE INDICACÔES: 2212022 de Autoria do Vereador Carlos Camargos. Que o

Poder Executivo Municipai usando de suas prerrogativas estude a

possibilidade de incluir a comunidade da Agroúla no Trajeto do Transporte

Público Coletivo. 2312022 de Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o
Poder Executivo Municipal usando de suas prerrogativas estude a

possibilidade de implantar galerias pluviais nas vias laterais, com rede de

esgoto e, posteriormente, proceda com o recapeamento asfáltico da Av.

Tabelião Joáo Lopes, Bairro Campeslre. 24 t 2o22 de Autoria do Vereador

Carlos Camargos. Que o Poder Execuüvo Municipal usando de suas

prerrogativas estude a possibiiidade de providenciar a operação tapa buracos

na Avenida Abaeté que liga a comunidade da Agroüla a Capelinha do

Abaeté, sentido fazendas dos senhores Celso (Ophicina da Moda) e Kozo

Sato. As IndicaçÕes foram aprovadas por 10 votos. PALAVRÂ LwRE AOS

VEREADORES. Nada mais havendo, com a Graça de Deus o Presidente

Lander Inácio Oliveira Rodrigues Melo, declarou encerrada a reunião. Do que

para constar, eu, Anlwaldo Josê Barbosa - 1o Secretário da Câmara

Munlctpal de §âo Gotardo MG, lawei a presente ata que após lida e

aprovada segue a ssinada elos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo MG, 11 de e 2022
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Segundo Secretário
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